中国橡胶博物馆筹建工作全面启动

近日,在青岛科技大学迎来建校60周年庆典之际,该校正式启用了坐落于青岛科技大学都市科技园内的橡塑材料与工程教育部重点实验室新大楼,也对外宣布正式开始筹建酝酿了许久的中国橡胶博物馆。

据青岛科技大学党委书记高青介绍,青岛科技大学是国内最早开设橡胶专业的学校,60年办学积淀赢得了"中国橡胶工业的黄埔"的美誉。山东省、青岛市是我国橡胶及塑料工业高度集中和快速发展的地区,以青岛为中心的山东半岛地区的橡胶工业已占全国橡胶工业总量的50%左右,是国际知名的橡胶工业中心,以海尔、海信等为代表的轻工电子行业对橡塑产品的需求也不断增长,这些天时地利人和的条件使学校在建设橡胶博物馆上有着别人无法比拟的优势。

据悉,中国橡胶博物馆筹建工作全面启动,将坐落于青岛科技大学都市科技园内,是青岛科技大学 正在积极打造的"中国橡胶谷"的一个重要组成部分;建成后,该馆将成为集橡胶原材料、不同时期橡 胶加工制造机械设备、各种橡胶制品及橡胶领域高新技术成果等综合型博物馆,也将全景呈现中国橡胶 工业的发展史。

《科学时报》 (2010-10-19 A2 要闻)

「下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。	
目前已有0条评论 查看所有评论	
读后感言:	
	<u> </u>
	<u></u>
验证码: 点击输入验证码 发表评论	

打印 发E-mail给: